DEEERE &3 ERE ¥ 5 XN EL

110 # 10 % 25p 1108 E R % | £ % 4 & add € 3R

__\;i\,;}j%\

(- )& 73 93426 £ 3 % 0930047932 2.4 T T PgF B %P £}

FRFRGLHFLEE
(2 )% ¥ % 93.6.16 £ &3 % 0930073631B 54 i3

DAL

()& 738 98.8.12 + i F % 0980127222¢c 5.4 i3 i* o

()% 30 101.12.12 & &5 % 1010233513B .4 & &

o

SR BARMARRRFTEY A B L AT E o

E—‘E'F%_'f?‘;?ﬁ’
()i R E B PR K d T L R R

iz 4 )o

%4(7,555;54\@

(= )1%4)I}F§ '&@"'}P'g - B g2 2B B I TIOZE T A

ALY H b2 e
(2)® H B RAFPF i 2 FRe P At A&
RN X

- \Z‘,g-‘l;vl;}%yguj :
(- )%ﬁ’“ vAR
S iRBTINE B EP L RA RS LIS

FEEIELR

2 ~ - EBPIfe LEE LA ARE 30% 5 BB o ﬁ%@:ﬁﬁiﬁa% Z E &

P RSB M RLEREE LF
TABRMGFRAA T E ERZ AR LH
(‘)%'E”E”%?”I

%ﬁﬁﬁﬂéﬁi%% G2 WRLEERN A
(2)F T L - RS

l‘l}]\,’(lﬂ}‘\ﬁ“qﬁ B

B—g%ﬂ A ;:Lr@spégzg o

AHTEY S

>
e
oy
=

2L RRAREFAFELLLPT o FRATRE L8 2

B btk kA AN o



P g R g At B RS P ERP RS2
AviBF LB & o
4~ A REAH pﬁlﬁ'%ﬁ/z BRI A Pﬁ%ﬁt ERG ;%—, N
FEABE ALERYEA pF AR R L FRE Y Al
¥ F g
_:,__r \\?"F IE——_.}IF
(CIUHER I EFES - FHIP REE P P EE
(:)’Fﬁﬁf‘? [EI
Ir— Baigd 1 ¥ grd (- )~ FiskREA (=) 2 T RAPH
o
2h o EEN LR g (- ) TR (RS ) R
R ZEN 2 2 FH o
SRR LT N %%wwﬁWﬁ@fggﬁ\ﬁgﬁmg L gm
m_r,. g_& ﬁ,\ﬁ‘ g_& ,;\;d: ;:cﬂg °
A NFARITE
(—) %ﬁ’]l’?_ d BirE ~ iﬁ]ﬁ"‘g_“p_{ SR N & 1A S ifiif%iﬁ%%\»z
Ay B35 A o
(=) % &%
Iy a0y G R A F &5 a7 REL P2 )@Y 0
A IHBUPRRAT AR LR LE o
2~ & E mETIL S N
(1)= &gt = 20— Enifd g5 0FREA S S| EL
)IIE}::Q °
(2) = & By bzt 3 5\
DR - FEFESGLRHEA 0 A F R

i

51%;{,)“@'}3 o
() Adr@fp A AR P LG A5 m 2 F R0 D 298 B A ik et
/-’L"J;L °

3‘§f§%ﬁf%#i§;;§:\ > T j"]‘&’&'b-ﬁﬂ“‘f %Zl‘iﬁg &
tRA g AEY FARBRIR G 9’{3’ o
%“BP S B R o Rk T A B R L YRR *‘vff;g%:# iRy

=L
o |4 7&1&

HITE RS R i € RFREE ST g o



rﬂ-fﬂ_—_
I R 3 FERFFGLF Y 4

)-L\‘?-g il.//?:
w7 i Fﬁ ’ i B o
Z E %
T (& |
A g ) ity
Sy PR
()8 ()8
FER A ek &
way | TERE () T#Y P ()~&p
33 ot B | BER B HRE R T
.
K 3
%}

e o A B Ay doprF TV o (R NS FURLOEKTIER -

IR
- HERELFER T tolae A p2.0# p3ohd odpeld o5
ki

S ~FEAEA o0l oo B EYIER g o2
= RIEF T HRTE R o L g aTE R 7 oo
\E\ﬁ_%ﬁi.ﬁg;é? %’%‘rii o
I~ El"fr§ TR R KR

al.d BAE A" Tﬁi%"’?‘f» 02.4 Ad REER

03.d B A H s M A 04.d Ak H s A EA

o5.p f%*?pﬁcfﬁéwﬁkta#r 06.F 1N H o 04 B £ iF

[]7.8 s
G 1%4 AASRARRBIAEGERL LI o R EE # o [2.&

WrER # ? p

BAHP

SRR L o 255;;4 SaEig 4 o
S BFERSHRTHERE I KR - ST e



s
CEEEEE L S X FIT § TV

ERCN i B b

z
=
44g TR o2x
%i%ﬁiﬁ% ‘-‘-’;z—»ﬂ_,fzr'

JE P fie & /L

l.EFEREAE T ? QB B e ]

BE AR G fheeeeneeneneniennin, ]

2. @ ERAED S | FARAEHERE R L O
By E? (‘ﬁ%g}‘%?‘;{é‘_ﬂg) p;.fj_ﬁ&?;}“ﬁ;ﬁ .................. []
j\&_g’/,uyfﬁ‘iﬁ ........................ D

3. 7P m& &g&;{eiﬁ,g A #ire, SRRV S R TR PP P PP PP PPPPPPPPPRPP ]
j\/\ul/Tj s} (uﬁé_g%ipa) PRI D

LT ARG AN B G aE []

4, Tl KRR (Ao g | 2RI T (R ) e O]

2L S E PN 42 L /AF’-; oA » (KRR ) weveeeereennns ]

HEPL.LLE) — AT (F PG e ]

- /\4’5 11T (g g ’%“) ............ D

E_&”ﬁ‘l]k’(?ﬁ%"") ............ ]

5. "5‘,\6 ’%iﬁi*%éﬁc%%‘i .......................................... D
=21l ¥
A

FERHEAC) I3

6. } BEXF M Ts 85 A TU b eeeeerieieieiiiieaaa, ]

80, 1=85 A +ererererrrreririeiaaaennns ]
T5. 1=80) /A weeverereeenrsnsannnnanns ]
TO. 1=T5 A weevererrernrnsaesannsnanns ]
B5. 1=T0 A weevererrerarnsnnsannsnanns ]
BO=B5 A weverrrreererenenenenenenenns ]

TV EEHRFIE BT Q0 A 14 b eereriiiiiiiiiiiiiiiie, ]
8(—0() A wevrrrrrrrrrnrnrerenenaenennn ]
TO-8() A vrvrrrrerrereneererenenenaennn ]
BO-T0 A vrvrrrrenrereneeresenenenaennn ]

8. §ﬁj§:¥i'f€&l‘1_} B R D
AH R g R

f!‘,i%ﬁ/,\(;) b3

B4 =60%(~ )+40%(= ) £y

LR R ] P VT e 2 REE R TR
2.- EB 56T 87 LHE -



i =

CEEE R DT S TEY FEELIE A 33

EP fie & [

. gEmmEhez? R B R senseenisieiiniiiiiesiiienns 10
TP 8

A2 ARG 6

FEA QR e 4

BEZE G fheernnseennnneennnneninnnninnn, 9

2. b HBE - ERAER IS | F AT EHER AR F 10
R vrEQ (uﬁ%ﬁ]x;‘b?gpa> i RA G ;;:urﬁ%z .................. 8
RA B G PR 6

3. 7P e F &Eﬁi&f]ﬁg A 3Kk,
A A “;Zf sk (’TTI é_g%jpa )

lAE\;»ﬁ;\)\g;%;ﬁ ............ 2

ISR LN S -

... )

}_‘_}i’l A3 (%ﬁ“frj?‘;}_’é‘_}:’l? ) ............ 10
= ~ (%ﬁuﬁ;‘;ﬁpq ) BEEEEEETTRRTRRRD 8

_ X —ﬁ 1 1F ( /g E'l ,:%-’ ) ............ 6
- X —ﬁ 1 1F ( /g E'l ,:%-’ ) ............ 4
= A —ﬁ 1 1F ( /g E'l ,:%-’ ) ............ 2

A

570 RAE L B FA

21l ¥
F

FERAC)

6.t % &4 %35

T5. 1-8() A werverrnrereernerassaniannnnns 8
TO. 1=T5 A weevevrmrersnrnerasnasiennnnns 6
65, 1=T0 A weeveermrerenenerasnaraannanns 4
BO—B5 A vverrrnrnrrernrneieneraeieennnn 9

T} EEF AL FRTIE

Q0 A 1L b veernerneranieiaeeeieaa. 8
B0=0() A vrevrrrrerrarnenerernrieenennnns 6
TO-8() A vverrrernrrererneeseraeneennns 4
BO—T( A vverrrernrrernrneeneneenenennns 9

8.1 & EEH TN H =
2R g R

g %‘ﬁ A(= ) )3t
B2 =60%(- )+40%(= ) L3




